



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ  
ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ  
ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 7 ΝΙΓΡΙΤΑ 62200  
2322020000  
Fax: 2322020003 Email: 1epal-nigrit@sch.gr

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Βράβευση του ΕΠΑΛ Νιγρίτας και της αριστούχου μαθήτριάς του από την Eurobank**



Ο Όμιλος Eurobank, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης «Η Μεγάλη Στιγμή για την Παιδεία» που υλοποιεί επί 16 χρόνια, βραβεύει κάθε χρόνο τους αριστούχους των Πανελλαδικών Εξετάσεων απ' όλη την Ελλάδα, οι οποίοι έχουν συγκεντρώσει το μεγαλύτερο αριθμό μορίων πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση (πάνω από 18.000 μόρια).

Έτσι λοιπόν, τη Δευτέρα 21-01-2019 βράβευσε σε ειδική εκδήλωση στο κατάμεστο συνεδριακό κέντρο «Ι. Βελλίδης» στη Θεσσαλονίκη την **μαθήτριά του ΕΠΑΛ Νιγρίτας Τσιαρέα Κωνσταντίνα για την πρωτιά της στην Ιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης.**

Εκτός της υλικής ανταμοιβής η βράβευση αυτή αποτελεί και ηθική ανταμοιβή για τους μαθητές που άριστουσαν.

Στην εκδήλωση, πέραν των αριστούχων μαθητών και μαθητριών, βραβεύθηκαν και τα εννέα Λύκεια των Νομών: Θεσσαλονίκης, Χαλκιδικής, Σερρών, Δράμας, Καβάλας, Ξάνθης, Έβρου και Ροδόπης από τα οποία αποφοίτησε ο αριστούχος μαθητής με τον μεγαλύτερο αριθμό μορίων πρόσβασης στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση του κάθε Νομού. Έτσι, με ειδική πλακέτα στην τελετή **βραβεύτηκε και το 1<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Νιγρίτας ως το μοναδικό Λύκειο του νομού Σερρών**, η μαθήτρια του οποίου πρώτευσε συγκεντρώνοντας την υψηλότερη βαθμολογία για την εισαγωγή της στα ΑΕΙ. Το σχολείο εκπροσώπησε ο Διευθυντής του κ. Κουτρόπουλος Κωνσταντίνος, ο οποίος με πολύ μεγάλη υπερηφάνεια και συγκίνηση παρέλαβε το βραβείο και αναφερόμενος στην πρωτοβουλία της Eurobank σημείωσε ότι αποδεικνύει πως ακόμα και στην Ελλάδα της κρίσης, η αριστεία επιβραβεύεται και η αξιοκρατία πρυτανεύει. Και υπογράμμισε ότι «καμιά προσπάθεια δεν είναι απρόσκοπτη, όμως λυδία λίθος της επιτυχίας και παράγοντας που συχνά προλειαίνει το έδαφος για αυτή είναι η προσήλωση στον στόχο».

